

**Agenda van de vergadering van het College van Dijkgraaf en Heemraden
d.d. dinsdag 12 juli 2022, aanvang 09.30 uur, Kamer Bestuur**

Genodigde(n): Gert-Jan Langerwerf en Harrie Pranger (agendapunt 11)
Martijn Vlietstra en Richard Bremer (agendapunt 12)

Vergadering van het college van Dijkgraaf en Heemraden d.d. 12 juli 2022		
---	--	--

Nr.

1.	Onderwerp:	Opening	
2.	Onderwerp:	Besluitenlijst van de vorige vergadering	

3.	Ingekomen stukken		
	a.	2022 05 30 Advies- en actielijst commissie Waterveiligheid	
	b.	2022 06 07 Advies- en actielijst commissie Waterveiligheid	
	c.	2022 06 30 Advies- en actielijst commissie Waterveiligheid	
	d.	Brief SIMAV met bijlagen inzake Raad van Toezicht en College van Beschermers	
	e.	2022 07 01 Besluitenlijst Algemeen Bestuur	
	f.	Vooraankondiging Congres VZHG PZH 'Voorbij de polarisatie'	
	g.	Uitnodiging voor de Dag van Gelderland 2022.	
	h.	Bericht aan commissie Waterveiligheid inzake DIR	
	i.	2022 07 04 Besluitenlijst Overleg fractievoorzitters/dijkgraaf	

4.	Onderwerp:	Jaarverslag bezwaren en klachten 2021	
----	------------	---------------------------------------	--

5.	Onderwerp:	Verzoek tot aanpassing van de subsidie voor de Molenstichting voor het Gelders Rivierengebied	
6.	Onderwerp:	2021075222 Besluit van dijkgraaf en heemraden van het Waterschap Rivierenland tot vaststelling van het Aanwijzings- en benoemingsbesluit informatiebeheer Waterschap Rivierenland	
7.	Onderwerp:	2022064846 Voorkeursalternatief (VKA) dijkversterkingsproject Streefkerk - Ameide - fort Everdingen (SAFE)	
8.	Onderwerp:	2022076223 Vaststellen Waterschap Uitvoeringsprogramma Klimaatadaptatie - KAR 2022-2050 en krediet beschikbaar stellen voor 1e uitvoeringsperiode 2022 t/m 2024.	
9.	Onderwerp:	2022070992 Bestuurlijke voortgangsrapportage regionale waterkeringen Alblasserwaard en de Vijfheerenlanden 2021	
10.	Onderwerp:	2022081562 Verstedelijkingsstrategie Arnhem Nijmegen Food Valley	
11.	Onderwerp:	Temporiseringsmogelijkheden projecten (wordt maandag 11 juli 2022 nagezonden)	
12.	Onderwerp:	Presentatie Victoria Outsourcing (presentatie die in vergadering van 7 juni 2022 wegens ziekte geen doorgang kon vinden is opnieuw bijgevoegd)	
13.	Onderwerp:	Openbare terugkoppeling CDH vergadering 12 juli 2022	
14.	Rondvraag		
15.	Sluiting		